

Отказ Обвиняемого от Суда Присяжными Заседателями и Согласие на Суд Единолично Судьей	Номер Досье	Суд Первой Инстанции штата Массачусетс Высший Суд
--	--------------------	--

Штат против	Графство
-------------	----------

Отказ Обвиняемого от Суда Присяжными Заседателями и Согласие на Суд Единолично Судьей

Я понимаю, что у меня есть право, чтобы присяжные заседатели решали мою виновность по выдвинутым против меня обвинениям. Я также понимаю, что у меня есть право, чтобы один судья вместо присяжных заседателей решал мою виновность.

Я добровольно отказываюсь от права на суд присяжными заседателями по этому делу и согласен на суд единолично судьей. Мое решение быть судимым единолично судьей принято добровольно, по собственной воле, без принуждения и в твердом разуме. Мое решение принято не в результате применения силы, угроз, обещаний или заверений.

У меня было достаточно времени, чтобы обсудить со своим адвокатом мое право на суд присяжными и моё решение отказаться от такого суда в пользу суда единолично судьей. Я убежден, что мой адвокат полностью объяснил мне мои права и возможности по отказу от права на суд присяжными в пользу суда единолично судьей. Я убежден, что мой адвокат представляет мои интересы наилучшим образом. Я понимаю, что для суда присяжными выбираются 12 заседателей из представителей общественности и, что я со своим адвокатом могу принимать участие в их выборе и, что присяжные решают доказана ли моя вина обвинением штата вне всяких разумных оснований для сомнения, согласно фактам и законодательству и, что присяжные заседатели должны вынести решение о моей виновности единогласно. Я понимаю, что на суде с одним судьей, судья единолично принимает решение доказана ли моя вина обвинением штата вне всяких разумных оснований для сомнения согласно фактами закону.

В настоящий момент я не нахожусь под влиянием каких-либо наркотических средств, лекарств, спиртных напитков или других веществ, которые будут препятствовать моей способности в полной мере понимать мое право на суд присяжными и моему решению отказаться от такого права.

Я считаю, что я не страдаю никакими ментальными заболеваниями, состояниями или дефектами, которые могут повлиять на мое понимание права быть судимым судом присяжных или решение отказаться от такого права.

ИФО обвиняемого: _____

Подпись: Дата: _____

Сертификация Адвоката

Я обсудил с обвиняемым его право на суд присяжными и его возможность отказаться от такого права в пользу проведения суда единолично судьей. Основной Закон шт. Массачусетс гл.236, параграф 6; уголовно-процессуальное право шт. Массачусетс П.19(а). Я объяснил обвиняемому, что в состав присяжных входят представители общественности, что обвиняемый может принимать участие в выборе заседателей, что присяжные решают смогли ли обвинители штата доказать вину вне всяких разумных оснований для сомнения, согласно фактам и законодательству и, что присяжные заседатели должны вынести решение о виновности единогласно и, что на суде присяжных судья устанавливает правила, дает инструкции присяжным по законодательству, а при вердикте виновен, накладывает меру наказания. Когда обвиняемый отказывается от права на суд присяжными, судья единолично решает смогли ли обвинители штата доказать вину вне всяких разумных оснований для сомнения согласно фактам и законодательству.

Я считаю, что обвиняемый понял мое объяснение и последствия отказа от суда присяжными в пользу проведения суда единолично судьей. Кроме того, я считаю, что обвиняемый не находится под влиянием алкоголя, лекарственных препаратов, наркотических или других веществ, которые препятствовали бы способности обвиняемого в полной мере понимать право, от которого он отказывается. Мне не известно о наличии каких-либо ментальных заболеваний, состояний или дефектов, которые препятствовали бы способности обвиняемого в полной мере понимать свое право на суд присяжными, от которого он отказывается.

Обвиняемый подписал настоящий документ в моем присутствии и, насколько мне известно, добровольно, по собственной воле, без принуждения, давления, угроз, заверений и обещаний.

Подпись адвоката Номер в коллегии адвокатов Дата:

Санкция Суда

В результате слушания я постановил, что обвиняемый отказывается от права на суд присяжными сознательно, по собственной воле, без принуждения и в твердом разуме. Я принимаю отказ обвиняемого от права на суд присяжными.

Судья: _____ Дата: _____

Feb. 24, 2021